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Schůze Osadního výboru Březové Hory 

dne 11. září 2024 Na Marii 
 

Zápis  
 

 
Přítomní členové: A. Smejkalová (AS), H. Chromá (HCH), Luboš Černohous (LČ),  H. 
Brůčková (HB) 
Omluven: Jaroslava Soukupová (JS) 
Hosté: p. Krejza, Fárovi, J. Schmidt 
 
 

Info z proběhlých jednání, diskuze s hosty 
1)​ Chodníky/Komunikace - požadavky na opravy 

➢​ 11.9.2024 proběhla na radnici schůzka k požadavkům OV a navržené 
prioritizaci. Jednání se z důvodu souběhu s mimořádným jednáním Rady města 
nezúčastnili místostarostové (až v samém závěru), přítomni byli za OV 
Smejkalová, Černohous, Honzík, za OIRM Pavlištová, Vomáčka, za TS 
Hofmannová 

➢​ p. Vomáčka doplnil tabulku OV (k dispozici na webu OV Březové hory) o 
informace z 1. SčV 

➢​ Naše požadavky prodiskutují TS a OIRM, drobné opravy bude koordinovat J. 
Vomáčka, tak aby proběhly tento podzim 

​  
2)​ Schůzka s místostarostou M. Peterkou a ředitelkou TS I. Hofmanovou - info 

➢​ proběhla 10.9. Na Marii, za OV Smejkalová, Černohous, Honzík, Chromá, 
Brůčková, projednávaná témata: 

○​ Úklid - poukázali jsme na nekoncepčnost a to, že nikdy není uklizeno 
“pořádně”. Uvítali bychom 2krát do roka velký úklid - blokové čištění 
v koordinaci se zametením, vyčištěním kanálů, vypletí (oblast JAA). 
Lépe by se to i komunikovalo s veřejností - je jasné, že TS nemohou 
být na BH neustále, na druhou stranu by čas, který tam tráví, by byl 
očividný - zatím bez závěru. 

■​ požadavek na vyčištění kanálových košů (Prokopská, 
Mariánská) 

■​ diskuse o použití “chemie” při odplevelování - všeobecná 
shoda, že použití chemie je na zvážení v místech, kde se ve 
zvýšené míře nepohybují lidé - např. kolem Husovy ul. 

○​ Zeleň - náhrada keříků kolem pomníku na HK - přislíbeno, Luční kvítí 
- TS průběžně konzultují s odbornou firmou, kýženého stavu se 
dosáhne cca za tři roky od výsevu 



■​ Lípa na náměstí, Hlohy před školou - OV požádá o 
dendrologický posudek, aby se vyjasnil jejich stav s ohledem na 
revitalizaci JAA (AS) 

○​ Zalévání - opakovaně selhává (viz uschlé keříky kolem pomníku na 
nám. Hynka Kličky), zvážit součinnost s OV - OV osloví nového 
vedoucího zeleně p. Čermáka (AS) 

○​ Odpady  
■​ door to door  - schválená dotace pokrývá celou Příbram, se 

zavedením na BH se počítá v druhé polovině r. 25, každá 
domácnost bude mít nádobu na papír/plast/bio. OV poukázal na 
specifikum BH - některé uličky těsné, řadové domky 

■​ aktualizovaná mapa sběrných míst - připravuje se nový web, 
součástí bude interaktivní mapa sběrných míst (do konce roku) 

○​ Hnízdo Na Marii - OV se ztotožnil s návrhem TS - přesunutí hnízda k 
Majerově ulici, v příštím roce vyhodnotíme, zda přesun zafungoval a 
snížil se nepořádek kolem kontejnerů 

○​ Kolize mezi budováním sběrných míst a PUDISem zpracovanou studií 
s navrženými parkovacími plochami - dohodnuto, že nás o dalších 
záměrem budou TS s předstihem informovat 

○​ Lesopark Vojtěch - po dohodě s Diamem budou TS na podzim 
instalovat mobiliář - lavičky, koše, v dalších letech se počítá s úpravou 
výsadby stromů 

○​ Revitalizace hřiště Cvična - přechází pod SZM 
■​ Tento podzim základní údržba - v plánu vypletí, odvodnění, 

vyrovnání terénu. Natře se plot, instalují se tyče (volejbal, 
nohejbal). Souběžně s tímto se veřejnosti zpřístupní školní 
hřiště u Minerálu.  

○​ Zastávka Rožmitálská - instalace lavičky - TS prověří, paní ředitelka 
měla mylnou informaci, že by lavička bránila v procházení, ale 
skutečnost je taková, že zastávkou chodník končí. 

○​ Podnět J. Schmidt - pytlíky pro psy po BH - chybí, OV bude znova 
poptávat. 
 

3)​ Zeleň - požadavky OV řeší AS se sadovnicí 
➢​ květináče JAA - trvalky, letničky, cibuloviny 
➢​ navrhované záhony na začátku Prokopské - trvalky 
➢​ Hynka Kličky 

○​ trvalky, cibuloviny na záhon před pomníkem 
○​ úprava prostranství před domem čp. 219 
○​ doplnit keře kolem pomníku 

       
 
Zapsala: A. Smejkalová 
 


